

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJO GENERAL
DEL PODER JUDICIAL

- 4147** *CORRECCION de errores al acuerdo de 1 de febrero de 1990, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo vacantes en la plantilla orgánica de este Organismo Constitucional.*

Advertido error en el texto remitido para su inserción del expresado acuerdo, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 40, de 15 de febrero de 1990, página 4556, procede subsanarlo en la forma siguiente:

Excluir de la base primera l. la frase «o en servicios en Comunidades Autónomas», quedando dicha base en la siguiente redacción:

«Podrán tomar parte en el presente concurso los funcionarios de carrera de las Administraciones Públicas, cualquiera que sea su situación administrativa, excepto los suspensos en firme mientras dure la suspensión, clasificados en el grupo D, a que hace referencia el artículo 25 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, siempre que reúnan las condiciones generales exigidas y los requisitos determinados en esta convocatoria en la fecha en que termine el plazo de presentación de instancias.»

MINISTERIO DE JUSTICIA

- 4148** *CORRECCION de erratas de la Orden de 9 de febrero de 1990 por la que se subsanan errores de la de 11 de enero de 1990, que convocaba concurso para provisión de puestos de trabajo vacantes, por el sistema de libre designación, en los servicios periféricos de la Dirección General de Instituciones Penitenciarias.*

Padecido error en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 40, de fecha 15 de febrero

de 1990, página 4560, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «1. Queda anulada la plaza de Administrador del establecimiento penitenciario de Santa Cruz de Tenerife», debe decir: «1. Queda anulada la plaza de Administrador del establecimiento penitenciario de Santa Cruz de La Palma».

MINISTERIO
DE EDUCACION Y CIENCIA

- 4149** *RESOLUCION de 6 de febrero de 1990, de la Dirección General de Personal y Servicios, por la que se hace pública la lista provisional de concursantes que han obtenido plaza en el concurso para provisión de puestos de función inspectora educativa convocado por Orden de 19 de diciembre de 1989.*

Vista la propuesta de la Comisión de Valoración del concurso de traslados para la provisión de puestos de función inspectora educativa por funcionarios del Cuerpo de Inspectores al Servicio de la Administración Educativa y funcionarios docentes que se encuentran en el ejercicio de la función inspectora que han superado el primer período de tres años al que se refiere la Ley 30/1984, y ha sido renovado su nombramiento por Orden de 30 de octubre de 1989, convocado por Orden de 19 de diciembre de 1989 («Boletín Oficial del Estado» del 21), y de conformidad con lo dispuesto en el apartado 5. 5, de la convocatoria, Esta Dirección General ha resuelto:

Primero.—Hacer pública la lista provisional de concursantes que han obtenido plaza en el citado concurso, que figuran en los anexos I y II de esta Resolución.

Segundo.—Los interesados podrán presentar reclamación contra esta Resolución en el plazo de diez días naturales, a partir del siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 6 de febrero de 1990.—El Director general, Gonzalo Junoy García de Biedma.

Sr. Subdirector general de Gestión de Personal de Administración General y Laboral.

ANEXO I

Funcionarios del Cuerpo de Inspectores al Servicio de la Administración Educativa

Apellidos y nombre	Número de Registro de Personal	Puntuación total	Puesto adjudicado
Vega Porras, José Luis	A14EC-643	22,140-C	41. Salamanca.
Franco Franco, Felipe	A11EC-124	18,964-C	32. Madrid-Alcalá de Henares.
Losada Ferrero, Isaac	A14EC-855	17,274-A	45. Valladolid.
Cestafe Gil, María Pilar	A14EC-330	16,980-A	9. Baleares-Palma de Mallorca
Fuentes Gómez, Josefina	A14EC-872	15,899-A	23. Madrid-Leganés.
Bernardos Sanz, Angel Lucas	A14EC-859	14,626-A	27. Madrid-Alcalá de Henares.
Alvarez Escudero, María Purificación	A14EC-773	13,692-A	24. Madrid-Leganés.
Linares Cáceres, Pilar	A14EC-839	12,720-A	25. Madrid-Leganés.
Fuentes Cañas, Julián	A14EC-874	12,092-A	28. Madrid-Alcalá de Henares.
García González, Delfín	A14EC-863	11,774-A	26. Madrid-Leganés.
Vázquez Gómez, María Antonia	A14EC-853	11,692-C	48. Zaragoza.
Bellón Peinado, Pedro	2614518168A0509	11,392-B	40. La Rioja (Logroño).
Molino Romera, Enriqueta del	A14EC-868	8,438-B	29. Madrid-Leganés.
Velázquez García, Manuel	A14EC-865	7,563-C	31. Madrid-Leganés.
Sánchez Fernández, José Antonio	A14EC-866	7,033-C	30. Madrid-Leganés.